

■朱嘉林

衡阳日报倾力打造的微信公众号将为市民提供健康和楼市一手资讯

衡阳日报倾力打造的微信公众号“衡健康”、“衡宜居”上线啦

本报讯 衡阳日报社融媒体矩阵再添两名“新军”，经前期测试及试运营，由衡阳日报社倾力打造的健康微信公众号“衡健康”、楼市微信公众号“衡宜居”4月23日正式上线！

“衡健康”微信公众号是由专业权威的健康信息平台，旨在为用户提供可靠健康资讯、健康访谈短视频、健康新闻热点解读，解析健康问题，普及医药健康知识，倡导全民健康养生，同时利用微信推送、互动及定位功能，提供附近医院、名医名诊、在线咨询等便捷服务。

“衡宜居”微信公众号依托于各政府部门、行业主管部门、行业协会和房地产企业提供的一手权威内容，为购房市民提供“快、准、精”的楼市政策、实时房价、热销楼盘、土拍市场及新、二手房等新闻资讯，将以专业的高品质内容保障，推送与衡阳楼市息息相关的资讯，打造成市民们获取衡阳楼市信息的主流渠道之一。同时，还将与《衡阳日报》《衡阳晚报》形成线上线下联动，开通“投诉直通车”，以形成日常媒体监督的机制，市民们在购房时所遇到的糟心事，都可以向“衡宜居”公众号反映、投诉。

“衡健康”“衡宜居”微信公众号的上线，对提升衡阳日报社的影响力有着积极意义，不仅适应市场的新需求，还满足服务群众的需要，至此，衡阳日报社两报一网一端N个平台的传播格局更加趋于完善。感兴趣的市民可在微信里添加搜索公众号“衡健康”“衡宜居”点击关注，或扫描下面二维码即可加关注。



学党史 办实事 悟思想 开新局
·我为群众办实事·

■通讯员 项兴峰 邹雅娟

本报讯 4月23日，市图书馆携手“新时代书屋”首批试点单位慧家社会工作服务中心，在市图书馆举行世界读书日“关爱残障人士，书香陪伴成长”阅读分享活动。

首先，来自慧家社会工作服务中心的20余位特殊读者在工作人员的热情陪同下，参观市图书馆，了解图书馆主要职责。二楼借阅部馆员耐心帮助他们查找自己喜欢的图书，指导他们进行图书自助借阅。随后，在六楼会议室举行以“学党

市图书馆：

利用文化阵地 服务特殊群体

史、感党恩、跟党走”为主题的的世界读书日活动，学习《中国共产党简史》，大家积极发言分享读书心得。最后，在三楼雁城市民影院观看了一场红色电影。活动结束之后，大家意犹未尽，纷纷表示有机会要常来。

本次活动是市图书馆以“新时代书屋”项目为平台，利用文化阵地为特殊群体服务的重要举措，让他们走进图书馆，感受阅读氛围，感受社会关怀，从而彰显市图书馆“读者第一、服务至上”的宗旨，达到文化惠民、文化育民的最终目的。

突破技术壁垒提高社会效益 共同推动环保产业高质量发展

衡阳市“船山论坛”（第四十期）环保专场举行。朱健出席并为新任导师颁发聘书

■本报记者 向吟吟

本报讯 衡阳市“船山论坛”（第四十期）环保专场举行，6位专家大咖坐镇指导，为路演企业创新发展把脉开方。市委副书记、市长朱健出席并为新任导师颁发聘书。

本期论坛特邀软银中国创始人兼管理合伙人薛村禾莅临指导并作主题分享，海通证券董事、总经理顾峥，北京汽车集团产业投资公司智能化领域专家姜顺，南华大学党委委员、统战部部长刘永，上海交通大学计算机系教授严骏驰，中南大学教授吕丰担任导师。

耒阳市焱鑫有色金属有限公司、国惠集团、衡阳酷哇智能研究院相关负责人先后登台路演。

薛村禾以“资本与机遇”为题，分享了软银中国的投资理念、投资案例和自己的投资哲学。他说，我们的投资核心战略在于抢先精准把握新兴产业的催化剂，关注的是一切社会价值足够大、技术门槛足够高的项目。在薛村禾的投资理念中，“为社会创

造价值”占据着十分重要的地位，也就是投资对社会贡献大的项目——即能够解决某一社会问题，进而提高社会效率。因此，软银中国的投资不仅局限于TMT领域，更向医疗、环保、能源、新材料、生命科学等高新技术领域进军。在这一理念的驱动下，薛村禾和软银中国团队近年陆续挖掘出了长胜科技、贲安能源、上海国惠等一系列明星项目。

在对三家路演企业的点评中，薛村禾指出，三家路演企业都有很好的基因，并运用自己的技术力量去解决危废无害化利用、矿山修复、垃圾分类、环卫一体化等社会问题，期待这些企业更好地突破技术壁垒，打造高精尖的核心团队，在各自的领域创造更大的社会价值，提高社会效益，共同推进环保产业高质量发展。

与路演企业负责人交流时，朱健提出，焱鑫有色金属有限公司要进一步加大科技创新力度，充分发挥专利技术优势，提升综合处置能

力，积极构建现代化管理体系，探索建设花园式工厂，全面提升企业核心竞争力，推动企业走向全国、争当行业领军。对于国惠集团，可选择落户市生态环境科技园，进一步发挥集聚效应，通过资源共享，推动企业成长，带动产业发展。

“市委、市政府将一如既往做好坚实的支撑，支持衡阳酷哇智能研究院在衡发展壮大。”朱健强调，市城市管理综合执法局要帮助企业申报各类奖补资金，主动为企业做好配套服务工作；南华大学要积极申报科研项目，争取在科研奖项上有所斩获；石鼓区要加大垃圾分类环卫一体化项目推广力度，将其打造成衡阳创建全国文明城市的名片。

“熟悉资本环境，对接资源，扩大规模。”“加强顶层设计和大数据分析，让专利技术更好服务危废管理和无害化处置。”“企业要突破卡脖子的关键核心技术，政府要提供更多的应用场景。”……在交流互动环节，导师们围绕技术创新、模式优化、社会效益提升等问题，深入研讨行业趋势，积极建言支招。

五一期间 两站将增开多趟旅客列车

■本报记者 金明达

本报讯 4月25日，记者从衡阳铁路部门获悉，为更好满足五一小长假广大旅客出行需求，中国铁路广州局集团有限公司近日发出关于增开部分旅客列车的公告。

其中，衡阳火车站增开以下旅客列车：4月30日、5月3日至6日，增开衡阳—岳阳K9162次、岳阳—衡阳K9161次旅客列车。4月29至5月6日，增开长沙—衡阳K6631次，衡阳—长沙K6632次旅客列车。4月29日至5月6日，增开长沙—衡阳K6633次，衡阳—长沙

K6634次旅客列车。4月30日至5月2日、5月5日至5月6日，增开衡阳—广州K6615次旅客列车。5月1日至5月3日、5月6日至5月7日，增开广州—衡阳K6616次旅客列车。5月1日、5月5日，增开岳阳—衡阳K6629次，衡阳—岳阳K6630次，岳阳—深圳西K6639次旅客列车。5月1日、5月5日，增开岳阳—衡阳K6621次，衡阳—岳阳K6622次，岳阳—东莞东K6605/4次旅客列车。

高铁衡阳东站增开以下旅客列车：5月1日、5月4日、5月5日，增开深圳北—衡阳东G9638次旅客列车。5月

4日、5月5日，增开衡阳东—深圳北G9637次旅客列车。4月29日、5月1日、5月4日、5月5日，增开永州—衡阳东G9630次旅客列车。5月5日、5月6日，增开衡阳东—广州南G9627次旅客列车。4月30日、5月1日、5月4日、5月5日，增开广州南—衡阳东G9760次、衡阳东—广州南加开G9759次旅客列车。

铁路部门提示广大旅客，增开旅客列车如有变化请以车站当日公告为准。另外，五一假期将迎来客流出行高峰，各大火车站进站需进行体温测量、实名验证等，请广大旅客佩戴好口罩，预留足够时间，提前候车，以免耽误行程。

多功能智能手杖，来电申领 申领智能手杖，让生活变得更方便



老年多功能智能手杖，有照明看得清，不怕走夜路，湿滑路面走的稳。手杖要长要短随意调控，钛铝合金材质经久耐用，使再大劲也不会折，摔倒了能自动报警，遛弯时还能当收音机解闷，手柄内部含磁疗石，真是贴心的好伴侣！

1. **高亮照明**: 四颗高亮LED手灯，能45度旋转，调节远近光，傍晚走路，夜间起床，得心应手。

2. **闪灯报警**: 100分贝声音报警，让老人出行更安全，高亮LED红灯，百米外清晰可见。

3. **紧锁装置加强防滑胶垫**: 采用螺旋式紧锁装置，加大加厚防滑胶垫，牢牢抓住地面，走路更安全。

4. **超长带电**: 充电使用，一次

充电可以连续使用72小时，持续保护老人安全。

5. **牢固手柄**: 采用高档材质，抗冲击性强，耐热耐寒，外用橡胶漆，触感柔和。

6. **高清收音机**: 高品质FM芯片，灵敏度高，音质清晰，波段范围广，自动搜台，操作简捷。

7. **手柄内部含磁疗石**: 能通过调节人体自主神经而起到平衡阴阳，调节脏腑的作用。

为让更多老年朋友体验新技术智能生活设备，特别增加50个会员名额开放申请，颈肩腰腿关节不舒服者优先申领。

申领 热线 400-822-6798